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1- Considere o sinal z(t) =52 0(t —nT) — 6(t —nT —T/2).

a) (1,5) Calcule a transformada de Fourier X (w).

b) (1,0) Calcule a série trigonométrica de Fourier de x(t) e esboce o espectro de freqiiéncias.

¢) (1,0) Suponha que o sinal x(t) é colocado na entrada de um filtro passa-faixa ideal. A faixa de
passagem tem largura 27/ e se situa ao redor de w = 227 /T. Calcule Y (w) e y(t) na saida do filtro.

2- Comnsidere a transformada de Fourier
X (w) = Ra(w + wp) cos[(w + wp) 27| + Rao(w — wp) cos|(w — wp)27],
onde wyg >>1e
L |w] < W/2;

Ry (w) =
0, |w|>W/2.

a) (3,0) Calcule x(t), expressando-a em termos das fungoes Sa(t) e cos(wyt).

b) (0,5) Calcule o valor de [;° x(t)dt.

5) Considere o sinal

A —T<t<O0;
z(t) =4 —A, 0<t<T
0, |t|>T.

a) (2,5) Calcule a funcao densidade espectral de energia, D, (w), associada a z(t), e esboce-a.

b) (0,5) Calcule o valor de [*° Dy (w) dw.




